
สถาบันการแพทยแ์ผนไทย

สรุปประเมินความพึงพอใจ
ต่อการรับบริการ
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ความพึงพอใจของ
สถาบันการแพทย์แผนไทย
คิดเป็นร้อยละ 88

ปัญหาและข้อเสนอแนะในการใชบ้รกิาร
1. หลักสูตรควรใชร้ะยะเวลาเพ่ิมข้ึน เพ่ือเพ่ิมทักษะและพัฒนาองค์ความรู้

ให้ครอบคลุมเพ่ิมข้ึน
2. ต้องการการจัดอบรมแบบต่อยอด
3. อยากให้เพ่ิมการจัดอบรมเพ่ิมมากข้ึน เน่ืองจากเป็นประโยชน์และ

สามารถน าไปใชไ้ด้จรงิ
4. ควรเพ่ิมเติมการจัดอบรมการบูรณาการผสมผสานการนวดอัตลักษณ์

ไทยทุกภาค
5. อยากให้มีอบรมนวดตอกเส้นอีกครัง้



เพ่ิมการขอ
งบประมาณในการ
จัดอบรมเพ่ือเพ่ิม
หัวข้อในการจัด

อบรม

ประสานงานกับกลุ่ม
วิชาการนวดไทยเพ่ือ
เพ่ิมการอบรมการ
นวดอัตลักษณ์และ

นวดตอกเส้น

เพ่ิมแผนงาน
เกี่ยวกับการจัดอบรม
เพ่ิมระยะเวลาในการ

อบรม

แนวทางการแก้ปัญหา
ความพึงพอใจ

ท่ีมา: กลุ่มพฒันาระบบบริหาร 
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